

В Москве простились с Егором Гайдаром

Более 10 тысяч человек пришли проститься с видным российским экономистом и политиком Егором Гайдаром.

Церемония прощания прошла в Центральной клинической больнице Москвы. Покойного не отпевали, так как он не был верующим.

Цветы к гробу возложили вице-премьеры Александр Жуков и Алексей Кудрин, министры Эльвира Набиуллина и Андрей Фурсенко, помощник президента страны Аркадий Дворкович, глава Центробанка Сергей Игнатьев, депутаты Госдумы и члены Совета Федерации, послы некоторых государств. Проститься с Гайдаром приехали Анатолий Чубайс, Борис Немцов, Сергей Дубинин, Георгий Меликьян, Михаил Швыдкой, Михаил Касьянов, Сергей Степашин, Артур Чилингаров, Аркадий Дворкович, Виктор Черномырдин.

В прощальном слове Наина Ельцина заявила, что Гайдару воздается должное за все, что он сделал для страны. По мнению помощника президента России Аркадия Дворковича, Гайдар своим профессионализмом и знаниями "спас страну от гражданской войны, от голода и других трагических событий".

Владимир Путин и Дмитрий Медведев на похороны не пришли.

В Санкт-Петербурге также состоялось траурное мероприятие: несколько сотен жителей города собрались на площади Академика Сахарова.

Тело покойного кремируют. Как сообщила дочь Гайдара Мария, это было желание ее отца.

Егор Гайдар скончался 16 декабря на 54-м году жизни. Причиной стал отек легких, вызванный ишемией миокарда.

В 1991-1992 и 1993 годах Гайдар был вице-премьером и исполняющим обязанности главы правительства России, позднее избирался в Государственную думу от либеральных партий и занимался наукой.

До последних дней жизни Егор Гайдар возглавлял московский Институт экономики переходного периода. Написал книги "Государство и эволюция", "Гибель империи", "Власть и собственность". Последняя книга, жестко критикующая современный политический режим, вызвала негодование высших политических кругов страны.

В народе Егор Гайдар не был популярен. По мнению имиджмейкеров, виной тому недостаток личной харизмы и неумение излагать свои идеи доступно для публики. Обывателей раздражала манера Егора Гайдара говорить, используя научные термины, а также демонстративный отказ экономиста от православного вероучения. Журналисты писали, что человек, употребляющий в речи слово "отнюдь", и в ответ на вопрос о вере называющий себя агностиком, на популярность в России рассчитывать не может.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com IT'S MY LIFE..., РОССИЯ 5152 20.12.2009, 11:04

URL: <https://babr24.com/?ADE=82928> Bytes: 2357 / 2357 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта